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 02/2025פרוטוקול ישיבה מן המניין  

  17י"ט שבט מן המניין, שהתקיימה ביום שני , פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה. 2025 פברואר

 ראש המועצה.  -גיל חנניה  משתתפים: 

 

, ענת חולי, דרור לוי, אסתי רוז'נסקי, אביטל תבור, דפנה  מיכל אורון עזני חברי המועצה: 

 , תמיר יונגר. יגאל שחר שורצמן, נטע ארז, לב ארי, שושנית עציון

 

 

 , ליאור זיוון שלומי פרץ נעדרו: 

 

 מנכ"ל  - שי קדם צוות מקצועי: 

 גזבר  - אבישי יצחקי 

 מהנדס  -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ  -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי  - אריאל פישרעו"ד                         

 מבקר המועצה  -נג'יב מנסור             

           

 :על סדר היום

 הצעה לסדר של חברת המועצה ענת חולי  .1

 

 בברכה,

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 דיון והחלטות:

יום לשביעי באוקטובר, לכל אחד יש את הסיפור    500היום אנחנו מציינים   גיל חנניה: 

אותי זה פגש חזק מאוד, ועוצמתי מאוד, הבת  איפה הוא היה בתאריך הזה.  

כל יום אני שואל את עצמי איפה הגורל פגש אותי , יכולתי  שלי היתה בנובה ו

העלמין בבית  מצבה  חלילה  לבקר  או  חטוף  לילד  הורה  ולשמחתי    להיות 

, זה מהדהד בי יום, יום ובטח בכולנו. היום ציינו  נטע ניצלה  –   גורלי שפר עלי

ועובדות   עובדי  ואנחנו עם   , גילו  לפי  כל אחד  את היום במערכות החינוך 

צריכים    המועצה  שאנחנו  ובעיקר  להגיד  מה  הרבה  יש  למפגש.  התכנסנו 

  לעמוד על זכויותינו, לנו לעם היהודי, להבטיח לילדים שלנו עתיד טוב יותר

ולא יכולים לתת לתופת כזו להמשיך, ולא יכולים לעמוד מנגד. חשוב שנדע  

בקרבנו שנמצאות  השכולות  והמשפחות  והפצועות  הפצועים  את    לחבק 

להיות   עבורו  נכון  איפה  ידע  יום  כל  ושכל אחד  נשכח  ובאמת חשוב שלא 

הרחב ביותר. יש לנו המנון  והתפקיד שלנו זה למצוא את המכנה המשותף  

בנימינה   ימי  חבר היה חבר. לראות איך אנחנו נמצאים בעבור    –כזה של 

שיותר  כולם.   כמה  בבית  להיות  צריכים  וכולם  להיגמר  צריך  הזה  הדבר 

 מהר.

יתן כוחות  י, יהדהד ויהיה חזק ומקווה שכל מה שאנחנו עושים פה ואומרים

 למשפחות.  

 היום. ענת חולי ביקשה להעלות נושא לסדר 

 עלים או לא. אנחנו צריכים לעשות הצבעה אם מ

 הועדה קיימת כבר הרבה שנים אבל לא באופן סטטוטורי לפי מנהל תקין. ענת חולי: 

 עדה חדשה. וחודשים מיום כניסת קדנציה חדשה לבחור ו 7יש צורך תוך 

 מייצגת את המועצה.  –עדה החקלאית ואני חברה בו 

לבקש   לרוצים  ל  בקשכמועצה  החקלאות  ועדת  הורות  משר  להקים  לנו 

 בחירות. 

   יש נוהל מאוד מסודר בחוק.

 למה לא דיברנו על זה בישיבת הנהלה?  שושנית עציון:

 אני אסביר.  שי קדם:

 אני רוצה ללמוד את הנושא. מיכל אורון עזני:

 הבקשה באה מהועדה החקלאית.  גיל חנניה: 

 הנהלה הבאה.שיעלה לישיבת  שושנית עציון:

 הצורך עלה מטעם הועדה החקלאית, אנחנו מחוייבים בועדה כזו.  ענת חולי: 

 מסביר על החוק.  שי קדם:

כ  אביטל תבור: ענת  על  סומכת  המליאה  אני  לישיבת  לחכות  צריך  למה  הועדה,  חברת 

 הבאה? 

, שאני סומך עליה במאה אחוז. תנו לנו  אין קשר בין זה לבין לסמוך על ענת דרור לוי:

 רגע לבדוק ולשאול. 
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ממשרד החקלאות לטובת הועדה אפשר לחכות    עד עכשיו לא עוכבו כספים מיכל אורון עזני:

את   פה  מייצגת  שאני  בוודאות  לדעת  רוצה  אני  הבאה.  כלל  למליאה 

 החקלאיים. 

היתה גיל חנניה:  וזו  , אני מבקש    מאחר  ענת להעלות את הנושא לאישור  בקשה של 

  ממנה שוב לשקול אם היא רוצה לעלות את זה לדיון או לא.

 לישיבות הבאות. נכון יותר  נלמד להתנהל 

לישיבת   ענת חולי:  זה  את  נדחה  הבקשה,  לאור  זה,  את  לקדם  נכון  שיהיה  חשבתי 

 ושזה יכנס לסדר היום של ישיבת ההנהלה.  המועצה הבאה

 . בישיבת ההנהלה הבאה נציג את הדברים גיל חנניה: 

 

 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

 

 

    

 גיל חנניה                        שי קדם        

 המועצה  ראש                                                                           המועצה  מנכ"ל

 


